

Лето с пользой. Лучшие студотряды наградили в Минске



24 октября, Минск /Корр. БЕЛТА/. В Минском городском дворце культуры подвели итоги третьего трудового семестра студенческих отрядов столицы, передает корреспондент БЕЛТА.

Заместитель председателя Мингорисполкома Артем Цуран пожелал ребятам не останавливаться на достигнутом, принимать активное участие в студотрядовском движении. "Студенческие отряды открывают новые возможности. Опыт организаторской работы потом позволяет лучше ориентироваться в жизни", - отметил он.



Победители по итогам третьего трудового семестра определены в 14 номинациях. В числе лучших нанимателей названы "Минскзеленстрой", "Минскводоканал", "Минсктранс", Минский тракторный завод, "Атлант", Минский завод шестерен, "Интеграл", завод электроники и бытовой техники "Горизонт".



Лучшим территориальным штабом студенческих отрядов среди районных организаций признан штаб Московской районной организации БРСМ. В номинации "Лучший штаб трудовых дел среди учреждений высшего образования" победу одержал Белорусский национальный технический университет, в номинации "Лучший штаб трудовых дел среди учреждений среднего специального образования" - Минский государственный колледж цифровых технологий.



Также названы лучшие строительные, медицинские, сельскохозяйственные, педагогические, сервисные, экологические, производственные отряды. Отдельно наградами отметили тех, кто работал на республиканском трудовом проекте. Почетного звания "Лучший командир отряда" удостоена командр студенческого педагогического отряда "Созвездие" БГПУ им. М.Танка Алина Васильева. Лучшим комиссаром отряда признали представителя строительного отряда "Экономист" Белорусского государственного экономического университета Даниила Черняка.



Всего, по данным на 1 октября 2023 года, Минская городская организация БРСМ трудоустроила 826 отрядов общей численностью свыше 14,2 тыс. человек.



Студентка 2-го курса БГУИР Дарья Сончик рассказала о работе в сервисном отряде. Летом девушка во время приемной кампании сопровождала абитуриентов. "Остались самые лучшие впечатления. Хорошо провели время с ребятами, с которыми вместе работали. У нас огромный конкурс в этот студенческий отряд. Высокие требования", - отметила студентка.



Алина Васильева в составе студенческого отряда "Созвездие" БГПУ им. М.Танка была в "Зубренке" воспитателем. "Третье лето провожу там, - сказала студентка. - Я приезжала в лагерь и уже тогда загорелась желанием побывать в "Зубренке" вожатой. Самое сложное - найти подход к детям, все они разные. Но когда есть поддержка, помочь, все получается. В пятницу снова отправляемся в "Зубренок" - на время осенних каникул".





В мероприятии, посвященном подведению итогов третьего трудового семестра, приняли участие главы администраций районов города, ветераны студотрядовского движения и лучшие бойцы студенческих отрядов.-0-





WWW.BELTA.BY WWW.BELTA.BY WWW.BELTA.BY WWW.BELTA.BY WWW.BELTA.BY WWW.BELTA.BY WWW.BELTA.BY



WWW.BELTA.BY WWW.BELTA.BY WWW.BELTA.BY WWW.BELTA.BY WWW.BELTA.BY WWW.BELTA.BY WWW.BELTA.BY

Фото Татьяны Матусевич